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“Mamma Mia – what an exciting ABBA Cover-Show!”

THE REAL ABBA tribute - Die international renommierte Top-Formation aus der Musicalmetropole Wien garantiert unvergleichlichen Bühnenspaß mit den Welthits von ABBA. - „Mamma Mia – was für eine Show(-Band)!“ 

Allen voran müssen die zwei weiblichen Protagonistinnen genannt werden: Dany Reiter als „Anni-Frid“ („Frida“) und Karin Janda als „Agnetha“. Sie verleihen der Band mit ihren prägnanten Stimmen und ihrer ebenso perfekten wie elektrisierenden Performance den einzigartigen „Spirit of ABBA“, konkurrenzlos bis weit über die Grenzen hinaus. Zusammen mit Ihren Bühnenpartnern Hannes Drobetz als „Benny“ und Andy Freund als „Björn“ verstehen sie es, das Publikum mit Dynamik und Energie in ihren Bann zu ziehen, mit Gefühl, Witz und Charme zu beeindrucken. 

THE REAL ABBA tribute ist ein Musik- und Showereignis der Spitzenklasse - von den ersten Tönen bis zur letzten Zugabe. Dies wird von den zahlreichen Fans mit euphorischem Applaus honoriert. Anerkannte Fachkritiker im In- und Ausland sind begeistert von dem sängerischen Können, und der Bühnenpräsenz aller Bandmitglieder. So etwa schwärmt der Band-Leader & Mastermind der RTL-Allstar-Band Martin Ernst nach dem ersten gemeinsamen Auftritt mit Dany, Karin, Andy und Hannes noch heute in höchsten Tönen. Zum begeisterten Publikum zählen berühmte Gäste wie Chris de Burgh, Jürgen Drews, Hugo Egon Balder, die Klitschko-Brüder, Ralf Möller, Jimmy Somerville, „Kaiser“ Franz Beckenbauer, Magna-Boss Siegfried Wolf, Ski-Ass Stephan Eberharter, KTM-Chef Stefan Pierer, „Goldfisch“ Markus Rogan, die Stoakogler, Alfons Haider, Mirjam Weichselbraun, Gerry Keszler und noch zahlreiche mehr. Viel umjubelte Auftritte bei der Starnacht am Wörthersee, im Circus Krone in München, im Friedrichstadtpalast in Berlin, im Liederhaus in Stuttgart zeichnen den erfolgreichen Weg von Dany & Karin samt ihren „Männern“ ebenso wie Gastspiele auf den Azoren, in Kairo/Ägypten sowie in Warschau/Polen und auf Madeira. 

In ihrer aktuellen „The Super Trouper Show 2011/12“ präsentiert THE REAL ABBA tribute eine gelungene Kombination aus modernem Entertainment und authentischer Performance. Das einzigartige Sounddesign zaubert ein Musikerlebnis auf die Bühne und ins Publikum, das vermutlich selbst die schwedischen Originale ins Schwärmen bringen würde. Monatelang wurde mit international renommierten Produzenten an einer Mischung gearbeitet, die originalgetreue Musikarrangements mit zeitgemäß angelegten Soundelementen und detailgetreuen Chorsätzen verbindet. Ein weiteres Highlight der Show sind die unverwechselbaren, glamourösen Kostüme, die untrennbar zu ABBA gehören.  Zusätzliche Bühnenaccessoires und Dekorationselemente runden diese einmalige Show perfekt ab. 

THE REAL ABBA tribute versteht es eine perfekte Bühnenshow abzuliefern, ob auf großen Festivalbühnen, bei gediegenen Gala-Veranstaltungen oder ebenso bei Konzert-Abenden als „Kultur-Highlight“. 

THE REAL ABBA tribute zelebriert eine unvergessliche Zeitreise durch 10 Jahre ABBA-Musikgeschichte - präsentiert werden alle legendären ABBA-Hits mit viel Partystimmung und für alle Generationen, von auch mal rockigeren Rhythmen bis hin zu ausgewählten Balladen in einzigartigen „unplugged“-Versionen mit viel „Gänsehaut-Faktor“… - wie:

Chiquitita, Dancing Queen, Does your mother know, Fernando, Gimme Gimme Gimme, Honey Honey, I have a dream, Knowing me knowing you, Mamma Mia, Money Money Money, One of Us, Ring Ring, S.O.S., Summer Night City, Super Trouper, Take a chance on me, Thank you for the music, The winner takes it all, Under Attack, Voulez Vous, Waterloo,…

THE REAL ABBA tribute sind:

Karin Janda 

– als „Agnetha“
Hannes Drobetz 
– als “Benny” 
Andy Freund 
– als „Björn“ 

Dany Reiter 

– als „Anni-Frid“ („Frida“).

Zu ganz besonderen Anlässen holt sich THE REAL ABBA tribute eine nicht minder grandiose Live-Band mit auf die Bühne, top besetzt mit den „All-Star-Musikern“ der österreichischen Rock/Pop-, Jazz und Musical-Szene internationalen Ranges. Unter der musikalischen Leitung von Gerald Gratzer verwandelt sich die Show zu einem Live-Erlebnis, das „Original-ABBA“ samt ihrer Band - live on stage - beeindruckend nahe kommt.
Die THE REAL ABBA tribute – Band sind:

Gerald Gratzer 
- Drums / musikal. Leitung

Stephan Först 
- Bass

Harry Peller 

- Guitar

Martin Payr 

- Keyboard.
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International Promotion, Management & Booking

Mobil: +43 - (0)676 – 355 66 17
Tel/Fax: +43 – (0)1 – 945 80 35

Mail to: office@the-real-abba.com
Mail to: c.piereder@showroOom.at
www.THE-REAL-ABBA.com
Seite 1 von 2   –   Medien-Information THE REAL ABBA tribute - www.THE-REAL-ABBA.com   –   V_05_2013

